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平成２９年１２月銚子市教育委員会定例会議事録 

 

１ 日  時 

 平成２９年１２月２７日（水） 

   午後３時００分 開 会   午後３時５２分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所 ３階庁議室 

 

３ 出席委員 

 教育長    石 川 善 昭 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    大八木 鷹 次 

委 員    伊 藤 晴 美 

 

４ 出席職員 

教育部長       山口 重幸 教育総務課長     佐久間洋子 

生涯学習スポーツ課長 柴  紀充 学校教育課課長補佐  井上 新治 

学校教育課課長補佐  宇野  聡 指導室長(兼小児言語指導センター所長)髙野美樹子 

学校給食センター所長 宮内 俊行 生涯学習スポーツ課長補佐(兼文化会館長)菅谷浩三郎 

生涯学習スポーツ課長補佐(兼体育館長)飯笹 博充 生涯学習スポーツ課長補佐(ジオパーク推進室長)小川 正俊 

青少年指導センター所長 塚本 義雄 市民センター所長   篠塚 信次 

公正図書館長     大塚  明 銚子高等学校事務長  高森 良文 

教育総務課指導主事  濱野  剛 

 

５ 議題等 

議案第３３号 平成３０年度銚子市一般会計（教育費）予算要求について 

議案第３４号 代決処分の承認を求めることについて（銚子市立高等学校教育職員の

給与等に関する条例等の一部改正） 

議案第３５号 銚子市立高等学校教育職員の期末手当及び勤勉手当支給に関する規則

の一部を改正する規則制定について 

議案第３６号 銚子市立高等学校教育職員の地域手当支給に関する規則の一部を改正

する規則及び銚子市立高等学校教育職員の地域手当支給に関する規則

の一部を改正する規則の一部を改正する規則制定について 

 

６ 議事の内容 

【教育長】 開会宣言 午後３時００分 

ただいまより、平成２９年１２月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 
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はじめに、議事録の承認についてお諮りいたします。 

１１月２０日に開催いたしました平成２９年１１月教育委員会定例会の議事録を事

前にお配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませ

んか。 

（異議なしの声あり） 

【教育長】 

ご異議ないものと認めますので、当該議事録について承認いたします。 

【教育長】 

次に教育委員会に関する報告をいたします。 

【教育長】 

（別添資料により報告） 

【教育長】 

その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【教育長】 

ないようですので、議事に入ります。 

日程第１  議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、伊藤委員、八角委員を指名します。 

【教育長】 

続きまして、日程第２ 議案第３３号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【教育長】 

 所管課長の提案理由の説明を求めます。 

【教育総務課長】 

それでは、議案第３３号「平成３０年度銚子市一般会計（教育費）予算要求につい

て」ご説明します。 

まず、市の予算編成の流れについて説明します。予算編成は、市長事務部局の財政

課が担当しており、本日議案としている教育委員会の予算も含めて、財政課が取りま

とめ、市長の査定を経て、当初予算案として来年２月２６日開会の３月市議会定例会

に上程される予定です。 

予算の区分ですが、「重点経費」と「基本経費」に区分しています。重点経費とは、

市の政策的な事業を実施するための経費です。基本経費とは、重点経費以外の経費で

あり、毎年経常的にかかる経費です。 

なお、人件費については、総務課が全職員分を一括して要求しておりますので、含

まれておりません。重点経費として予算要求するためには、市長事務部局の企画課に

よる重点事業としての指定を受けることが必要となります。 

本日のこれからの予定としまして、本議案が承認されましたら、本定例会の終了後、

市長に予算要求をしていただく予定です。「地方教育行政の組織及び運営に関する法

律」において「地方公共団体の長は、歳入歳出予算のうち教育に関する事務に係る部

分その他特に教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案を作



 3 

成する場合においては、教育委員会の意見をきかなければならない。」と規定されてお

り、その意見聴取の場も兼ねているものです。 

それでは、教育委員会の平成３０年度予算要求についてご説明します。平成３０年

度教育費予算要求書の１ページをご覧ください。予算要求総括表です。基本経費の合

計は、１２億９，２０６万８千円で、一番下の欄、平成２９年度予算額１１億   

７，０９６万８千円と比較して,１億２，１１０万円の増です。重点経費の合計は、   

１億６，１９１万８千円で、平成２９年度予算額２，７３９万６千円と比較して、   

１億３，４５２万２千円の増です。合計は、１４億５，３９８万６千円で、平成２９

年度予算額と比較して、２億５，５６２万２千円の増となっています。 

それでは、教育総務課所管分についてご説明します。２ページをご覧ください。基

本経費ですが、要求総額は５億１，１０８万７千円です。昨年度と比べて変更となっ

たものについて説明します。上から６行目の「猿田地区児童通学支援経費」５８７万

１千円は、猿田小学校の閉校により、今年度から運行が始まりました、旧猿田小学校

地区から海上小学校を結ぶスクールバス運行に係る経費です。昨年度は重点経費とし

て予算計上しましたが、３０年度から基本経費となっています。下から４行目「幼稚

園施設管理経費」５２６万７千円は、幼稚園施設の維持管理に係る経費です。うち、

４７３万３千円は、平成３２年度統合後も残る本城幼稚園、豊里幼稚園２園のエアコ

ン設置工事を含みます。 

続きまして、重点経費について説明します。３ページをご覧ください。重点経費の

要求総額は１億４，１６６万３千円です。「中学校大規模改修経費」７６６万１千円は、

銚子中学校武道場のつり天井撤去に係る経費です。「銚子西中学校整備経費」１億   

３，４００万２千円は、開校準備のための統合準備委員会の委員報酬や、第五中学校

の管理・普通教室棟に係る設計並びに、屋内運動場の改修の設計及びその工事に伴う

経費です。うち、屋内運動場改修経費として１億２,７３２万２千円を含みます。 

以上で教育総務課所管分の説明を終わります。 

【学校教育課長補佐】 

続きまして、学校教育課所管分について説明します。４ページをご覧ください。 

学校教育課分は、基本経費のみの要求で、要求額は３億３，３０８万７千円です。 

新規事業及び事業内容を拡充して要求したものを説明します。表の上から２行目、

「小学校管理費（小学校費）」１億６，０２０万４千円のうち、特に支援を要する児童

のため補助員を配置する、「教育支援補助員配置経費」２，９４２万４千円は、１８名

分の補助員の配置経費で、前年度要求と比較して１名分の増員要求です。また、「外国

語活動補助員配置経費」５４６万５千円は、５名分の補助員の配置経費で、平成３０

年度が小学校中学年に外国語活動、高学年に外国語科を導入するための移行期となる

ことに伴い、前年度要求と比較して２名分の増員要求です。 

表の下から２行目、幼稚園費４，３３２万３千円のうち、「教育支援補助員配置経費」

１６０万１千円は、新規事業であり、１名分の補助員の配置経費の要求です。近年増

加している特に支援を要する園児に対応するため要求するものです。 

以上で学校教育課所管分の説明を終わります。 

【生涯学習スポーツ課長】 
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生涯学習スポーツ課所管分について説明いたします。５ページをご覧ください。基

本経費の要求総額は５，５００万５千円です。その内容ですが、「青少年指導センター

運営経費」１３３万４千円は、青少年の非行防止及び子どもの安全推進を図っており

ます指導センターの運営経費です。「文化財管理経費」４５万７千円は、文化財等の適

正な保存・活用及び管理を実施し、文化財保護意識の高揚を図るための経費です。「青

少年相談員関係経費」６６万円は、青少年の健全育成を推進している銚子市青少年相

談員連絡協議会への補助金等です。「その他社会教育関係経費」４２７万３千円は、社

会教育委員等に対する報酬、青少年育成銚子市民会議に対する補助金の交付等の社会

教育に関する経費です。「成人式関係経費」６１万円は、成人式の開催に関する経費で

す。「文化資産活用経費」２５万円は、地域の文化資産を活用し、文化財保護や文化振

興に官民協働で取り組む仕組みを整備するための経費です。「体育協会助成経費」   

２２１万９千円は、銚子市体育協会加盟団体への補助金交付及び千葉県民体育大会参

加等の経費への補助です。「中学校駅伝大会助成経費」１２５万円は、中学校対抗銚子

半島一周駅伝大会開催に係る経費への補助です。「その他保健体育総務関係経費」   

４９３万８千円のうち主なものとしては、スポーツ推進委員及び特定行政課題アドバ

イザーに対する報酬など社会体育事業を行うための経費です。「野球場関係経費」   

１,２９９万９千円は、バックスタンド防水改修工事及び市野球場の管理運営に係る経

費です。「スポーツコミュニティセンター関係経費」５３８万７千円は、同センターの

管理運営に係る経費で、その主なものとしては、受付等施設管理のための臨時職員賃

金等です。「庭球場関係経費」２６万１千円は、硬式用テニスネット外購入費です。「そ

の他体育施設関係経費」４５０万１千円のうち主なものとしては、豊里台多目的スポ

ーツ広場の芝生管理業務委託料等です。「体育館管理運営経費」１,５８６万６千円は、

市体育館の屋根防水改修工事及び市体育館の管理運営に係る経費です。 

続きまして、重点経費について説明いたします。６ページをご覧ください。重点経

費の要求総額は２,０２５万５千円です。「銚子ジオパーク支援経費」８７６万５千円

は、銚子ジオパーク推進協議会に対する補助金等、銚子ジオパーク活動推進のための

経費です。「埋蔵文化財保存経費」２０３万５千円は、銚子市指定史跡余山貝塚の指定

範囲の拡張を検討するための発掘調査に要する経費です。「日本遺産魅力発信推進経

費」１４５万５千円は、日本遺産に認定された北総四都市江戸紀行を銚子市としてフ

ォローアップしていくための銚子市日本遺産活用協議会、こちらは仮称ですが、そこ

への補助金です。「ハーフマラソン関係経費」８００万円は、銚子さんまマラソン実行

委員会への負担金です。 

以上で生涯学習スポーツ課分の説明を終わります。 

【学校給食センター所長】 

続きまして、学校給食センター所管分について、ご説明します。７ページをご覧く

ださい。総額は２億７，６７９万２千円です。その内容は、「小学校要保護・準要保護

児童就学援助経費」８７８万２千円と「中学校要保護・準要保護生徒就学援助経費」

７０５万５千円は、要保護・準要保護の児童・生徒に提供する給食費の援助費です。

次に、「学校給食センター管理経費」２億６，０９５万５千円は学校給食センターの運

営に必要な経費です。主な支出は、光熱水費４,０４４万円、賄材料費２億１,７０５
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万１千円です。 

以上で、学校給食センター所管分の説明を終わります。 

【小児言語センター所長】 

続きまして、小児言語指導センター所管分についてご説明いたします。８ページを

ご覧ください。基本経費２１万４千円は、「小児言語指導センター管理運営経費」で、

小学校入学前の幼児を対象として、言語発達の遅れや機能障害に関する相談や指導を

行うためのセンター運営経費でございます。 

以上で小児言語指導センター所管分の説明を終わります。 

【市民センター所長】 

続いて、市民センター所管分について、ご説明いたします。９ページをご覧くださ

い。基本経費の要求総額は、２，３１９万３千円です。その内容は、「地区コミュニティ

センター管理経費」７５６万円は、市内６ヵ所にある地区コミュニティセンターの維

持管理に係る経費です。「市民センター管理運営経費」１，５６３万３千円は、市民セ

ンターの運営と施設の維持管理に係る経費です。光熱水費など施設の維持管理に係る

経費のほか、特殊経費として、自家用発電機部品交換工事費等を併せて計上していま

す。 

以上で、市民センター所管分の説明を終わります。 

【公正図書館長】 

続きまして、公正図書館所管分について、ご説明いたします。１０ページをご覧く

ださい。「図書館管理運営経費」１，９２７万円及び「ブックスタート経費」２４万   

１千円、計１，９５１万１千円の要求でございます。「図書館管理運営経費」は公正図

書館の管理運営に要する経費で、特殊経費としまして、ダムウェーター、これは荷物

用の小型の昇降機のことですが、ほかに空調機や機械室ドアの修繕などを行おうと、

予算要求してございます。「ブックスタート経費」はブックスタート事業に要する経費

で、絵本等の購入費のほか、ボランティアに係る経費を計上したものでございます。 

以上で公正図書館所管分の説明を終わります。 

【青少年文化会館長】 

続きまして、青少年文化会館所管分について説明いたします。１１ページをご覧く

ださい。「青少年文化会館管理運営経費」で、青少年文化会館の管理運営に係る経費と

して、２，４９８万３千円を計上しております。管理運営経費の主な内容は、青少年

文化会館の維持管理に係る経費と施設の老朽化による修繕です。 

単年度限りの特殊経費は、建築基準法に基づく定期検査報告に係る業務を委託によ

り実施するための経費、ＰＣＢを廃棄する際に必要となるコンデンサ及び照明器具の

取替並びに湯沸室排水管の修繕を予定しております。 

以上で、青少年文化会館所管分の説明を終わります。 

【市立銚子高校事務長】 

続きまして、銚子高校所管分の予算要求についてご説明いたします。１２ページを

ご覧ください。予算要求額は、４，８１９万６千円でございます。その主なものとい

たしまして、「高等学校保健関係経費」４８１万１千円は、日本スポーツ振興センター

災害給付に係る契約負担金や災害給付金です。また、「非常勤職員関係経費」として、
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６９２万７千円は非常勤講師等の報酬及び共済費でございます。「その他高等学校総務

関係経費」４９２万７千円は職員の出張旅費等でございます。「高等学校等就学支援金

関係経費」２４８万２千円は、就学支援金制度に伴う経費で、臨時職員の賃金や通信

運搬費などでございます。次に、「その他高等学校管理関係経費」２，８９１万５千円

は、光熱水費、校務教育用パソコン等の機械借上料などの経費でございます。次に「理

科教育備品経費」１３万４千円は、理科備品購入に係る経費です。 

以上で銚子高等学校所管分についての説明を終わります。よろしくご審議ください

ますよう、お願いいたします。 

【教育長】 

以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【鈴木委員】 

体育館の屋根防水改修工事は以前にも行いませんでしたか。また雨漏りしたという

事でしょうか。 

【体育館長】 

以前から要求しておりましたが、体育館屋根防水工事については予算がついており

ませんでした。 

【鈴木委員】 

野球場のバックスタンド防水とは、野球場のどの部分の工事でしょうか。 

【体育館長】 

ネット裏の本部席がある施設の玄関や倉庫が雨漏りしておりまして、その箇所の防

水工事です。 

【鈴木委員】 

市内６ヵ所の地区コミセンについて、かなり古い施設だと思いますが、修繕の話が

出ませんでした。まだ大丈夫ということでしょうか。 

【市民センター所長】 

各施設ともかなり老朽化してきており、エアコンの不調や雨漏りなど多く発生して

おります。それについては利用頻度や地元のニーズに応じまして、地元の町内会とも

協議していきたいと考えています。 

【鈴木委員】 

今の所、利用には影響がないのでしょうか。 

【市民センター所長】 

暖房の故障が相次ぎまして、その都度修理しており、修理が間に合わない場合はフ

ァンヒーター等で対応しております。 

また、西部地区コミセンについては、もともと一部剥離していた屋上の防水シート

が台風でほぼ全体が剥離しまして、そのままでは付近の家屋に飛んでいく被害が出る

可能性がありましたので、防水シートを全て撤去しました。建物が老朽化し、雨漏り

のある建物でしたので、漏電の危険性も考え、現在は使用を休止しております。今後

については、財政面と、公共施設等総合管理計画に照らしまして、コミセンの存続も

含め、検討しているところです。 



 7 

【鈴木委員】 

地区コミセンについては、故障があった場合は事故がないように早急に対応をお願

いします。 

【伊藤委員】 

給食センターについて、要保護・準要保護就学援助対象は児童、生徒数はどれくら

いですか。 

【学校給食センター所長】 

対象人数は小学生１８７人、中学生１２８人です。昨年度は小学生１７４人、中学

生１２７人で、中学生は微増でしたが、小学生は１３人の増です。 

【伊藤委員】 

要保護・準要保護で援助する金額は違いますか。 

【学校教育課長補佐】 

生活保護を受けている世帯の児童生徒が要保護、生活保護に準じて生活が困窮して

いる世帯の児童生徒が準要保護という扱いになります。要保護の場合、給食費月   

４，２６９円が、生活保護の保護費の教育扶助として支出され、準要保護では、学校

給食センターで予算を組んでいる経費から、同じ金額、給食費月４，２６９円を支出

することになっています。 

【伊藤委員】 

猿田小のスクールバスについて、猿田小から通う児童の人数が多くなっても、支出

する委託料は変わらないので、国からの補助が一人当たりで出れば、利用者が多いほ

ど市の支出が少なくなると考えてよろしいでしょうか。 

【教育総務課長補佐】 

現在スクールバスについては、市役所所有のバスを使用して運行しており、その場

合、国からの補助金はありませんが、スクールバスを１台運行していることに対する

普通交付税があります。ただし、スクールバス１台に対する交付税なので、利用者が

多くなっても市の支出は変わらないということになります。 

【伊藤委員】 

新しい統合校のスクールバスについてはどのようになりますか。 

【教育部長】 

今回の西部地区の中学校の統合に合わせたスクールバスについては、計４台の運行

を、バスの管理も併せて全体を委託する予定です。その場合の歳入については特別交

付税と補助金があり、市の持出としては年間２千万円くらいの予定です。 

【教育長】 

これをもって質疑を終結します。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【教育長】  

討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。議案第３３号について、原案のとおり承認することに

賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手） 
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【教育長】 

挙手全員であります。 

よって、議案第３３号は原案のとおり承認することと決しました。 

【教育長】 

続きまして、日程第３ 議案第３４号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【教育長】 

 所管課長の提案理由の説明を求めます。 

【学校教育課長補佐】 

議案第３４号「代決処分の承認を求めることについて」提案理由を説明いたします。 

銚子市立高等学校教育職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例制定につ

いて、１２月市議会定例会へ提出されるよう銚子市長に申し出ることに関し、銚子市

教育委員会事務局の組織及び運営に関する規則第４条第３項の規定により代決処分し

たことから、同規則第４条第４項の規定によりこれを報告し、承認を求めようとする

ものです。 

職員の給与改定に関して、千葉県人事委員会は、平成２９年１０月１３日に千葉県

職員の給与等に関する報告及び勧告を行いました。この千葉県人事委員会勧告に基づ

く、千葉県職員の給与制度の見直しに応じ、市立高等学校の教育職員について、千葉

県教育職員との均衡を考慮し、所要の条例改正を行いました。 

１２月５日に県議会へ追加提案された千葉県の改正条例案の内容を確認するととも

に条例案を作成する必要があり、教育委員会を開催する時間的余裕がなかったため、

代決処分したものです。 

なお、市議会には１２月市議会最終日の１２月２１日に提案し、議決していただい

ております。 

それでは、改正の内容について説明します。まず、給料表の改定ですが、民間給与

との較差を埋めるため、月例給の水準を引上げる県人事委員会勧告がなされ、市立高

等学校の教育職員についても同様に改正したもので、平均で約０．２３パーセントの

引上げとなります。職員手当の改正ですが、地域手当は、千葉県において給料表の引

上げ改定を行っても残る民間との較差を解消するため、支給割合を県内一律９％から

９．２％に引上げられることとなることから同様に引上げるものです。また、勤勉手

当は年間の支給割合を現行の１．７月分から０．１月分引上げ、１.８月分に改めるこ

ととし、本年度１２月期の勤勉手当の支給割合を０．８５月分から０．９５月分に、

平成３０年度以降は、６月期及び１２月期の支給割合をそれぞれ０．９月分に改定す

るものです。 

改正の内容は以上のとおりですが、給料表に係る改定及び地域手当の改正は、平成

２９年４月１日から、本年度の勤勉手当に係る改定は、平成２９年１２月１日から適

用するものとし、平成３０年度以降の勤勉手当に係る支給割合は、平成３０年４月１

日から改正するものです。 

以上で、議案第３４号の説明を終わります。よろしくご審議くださいますようお願
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いします。 

【教育長】 

以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【教育長】 

質疑なしと認めます。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【教育長】 

討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。議案第３４号について、原案のとおり承認することに

賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手） 

【教育長】 

挙手全員であります。 

よって、議案第３４号は原案のとおり承認することと決しました。 

【教育長】 

事前に予定されていた議事日程は終了いたしましたが、追加提案がありますので、

ここで日程の追加についてお諮りいたします。 

【教育長】 

日程第４として追加議案が上程されましたので、本日の教育委員会に追加し、議案

の許否を決定したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

【教育長】 

ご異議ないものと認めます。では、そのように決定をさせていただきます。 

【教育長】 

続きまして日程第４ 議案第３５号及び議案第３６号は関連がありますので、一括

議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【教育長】 

 所管課長の提案理由の説明を求めます。 

【学校教育課長補佐】 

議案第３５号「銚子市立高等学校教育職員の期末手当及び勤勉手当支給に関する規

則の一部を改正する規則制定について」及び議案第３６号「銚子市立高等学校教育職

員の地域手当支給に関する規則の一部を改正する規則及び銚子市立高等学校教育職員

の地域手当支給に関する規則の一部を改正する規則の一部を改正する規則制定につい

て」は、関連があることから、一括して提案理由を説明します。 

先ほど議案第３４号の「代決処分の承認を求めることについて」で説明しました条

例改正に伴い、規定を整備しようとするものです。 

議案第３５号の改正の内容は、教員給与等条例で勤勉手当の支給割合の引き上げに
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伴い、教育委員会規則で定める割合を改正しようとするものです。 

また、議案第３６号の改正の内容は、地域手当の支給割合を平成３０年３月３１日

までの間、教育委員会規則で定める割合を適用させることとしていることから、教員

給与条例で地域手当の支給割合の改正に伴う規定の整備等を行おうとするものです。 

施行期日は、教員給与等条例と同じく、地域手当の改正は平成２９年４月１日から、

本年度の勤勉手当に係る改定は、平成２９年１２月１日から適用するものとし、平成

３０年度以降の勤勉手当に係る支給割合は、平成３０年４月１日から改正しようとす

るものです。 

以上で、議案第３５号及び議案第３６号の説明を終わります。よろしくご審議くだ

さいますようお願いします。 

【教育長】 

以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【伊藤委員】 

期末手当と勤勉手当の違いを教えてください。 

【教育長】 

期末手当は生活給に係る部分であり、勤勉手当は業績に基づいて支給されます。俗

にいうボーナスは２つ合算したものを年２回支給するものです。 

【教育長】 

これをもって質疑を終結します。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【教育長】 

討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。議案第３５号及び議案第３６号の２議案について、原

案のとおり承認することに賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手） 

【教育長】 

挙手全員であります。 

よって、議案第３５号及び議案第３６号の２議案について、原案のとおり承認する

ことと決しました。 

【教育長】 閉会宣言 午後３時５２分 

以上をもちまして、平成２９年１２月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 
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